
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°08/24 del 04.10.2024 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di ottobre. 
 
 
Il giorno venerdì 4 ottobre 2024, alle ore 21:30 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
 
Consiglieri presenti (9): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Alfieri, Barteselli, Liuzzi. 
 
Consiglieri assenti (2): Schembari, Meroni. 
 
Revisori dei conti presenti (1): Pirovano. 
 

 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°7/2024 del 13.09.2024 
2) Ordine nuove tute; 
3) Riunione Consulta delle Associazioni del 15 ottobre; 
4) Partecipazione e/o collaborazione a “Santa CateRUN” del 24 novembre; 
5) Programma corse mese di ottobre. 

 
 

1) Il Presidente apre l’assise di questa serata chiedendo ai Consiglieri presenti se statuiscono il Verbale concernente la 
riunione antecedente del Consiglio Direttivo. Senza alcuna remora da parte dei presenti, il Verbale viene approvato 
all’universalità. 

 
2) Il Presidente fa un veloce compendiorelativamente alle richieste che gli sono ad ora pervenute in merito all’ordine 

delle nuove tute per il nostro gruppo. Rende consci i presenti di aver già ricevuto la richiesta da parte di 21 soci i 
quali sono interessati ad averla.  

 
Procedendonella sua esposizione relativamente a questo attante e, confrontandosi con i Consiglieri, propone 
l’acquisto di una tuta per ogni taglia disponibile; questo permetterà di usufruire di un campione di prova per ogni 
socio che avesse l’intenzione di acquistarla indipendentemente dalle sue misure. I Consiglieri risultano concordi 
con questa idea. 
 
Sempre in merito all’argomento nuove tute, il Presidente chiede ai Consiglieri quale sia, a parer loro, il costo di 
vendita delle tute ai soci. Dopo aver vagliato tutte le possibilità e aver chiesto lumi alla Tesoriera, il Consiglio 
Direttivo approva la proposta di far pagare ai soci interessati la somma di euro 35,00 per ogni tuta; la restante parte 
del costo di acquisto verrà pagata dal gruppo in modo da non far onerare la spesa sulle tasche dei nostri soci.  
 
Diversamente dagli anni precedenti, si è deciso di non fare più magazzino per evitare di avere capi di vestiario in 
giacenza per lungo tempo; gli acquisti dei capi di vestiario verranno fatti solo dietro ordine dei soci quando si 
arriverà ad avere un numero minimo di richieste. 
 

3) Per quel che concerne il terzo punto da discutere nella serata, il Presidente fa un breve intro per erudire i soci in 
merito alle ultime novità concernente la “Consulta delle Associazioni” del prossimo 15 ottobre. Fa presente di 
aver ricevuto una e-mail dal sig. Stefano Torelli, neo presidente del direttivo della Consulta Associazioni, per 
invitarlo a partecipare a questa riunione la quale permetterà ai presenti, di far pervenire e trovare proposte concrete 
da presentare alla Città di Gorgonzola e di iniziare a creare delle basi concrete per i prossimi lavori che si dovranno 
fare. 



 
Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se ci fosse qualcuno interessato a presenziare a questa riunione sia per 
aiutare e ascoltare quello che verrà esposto, sia per dare una prova tangibile dell’interesse da parte del nostro 
gruppo. Il consigliere Schembari si offre di andare a presenziare a nome di tutto il GPG 88 se non avrà qualche 
impedimento. 

 
4) Il Presidente erudisce i presenti in merito al prossimo evento che la società 200BPM ha organizzato nella città di 

Gorgonzola per la prossima fiera di Santa Caterina, la quale avrà luogo il prossimo novembre. Il pocanzi citato 
chiede ai presenti se il nostro gruppo possa essere interessato a partecipare all’evento dando un aiuto agli 
organizzatori, i quali hanno più volte collaborato con noi in passato, o partecipare alla corsa da loro organizzata in 
concomitanza con questo evento. Propone poi l’inserimento di questo evento nel nostro Calendario Corse dato che 
organizzeranno anche una corsa podistica di 10 km, la quale è conosciuta come Santa CateRUN.  

 
Dopo una lunga discettazione concernente questo evento, si decide che il GPG 88 parteciperà all’evento nel solo 
caso in cui ci faranno un costo/biglietto inferiore, dato che a parer nostro pagare 12 euro per una corsa da 10 km 
risulta eccessivo. Per quanto riguarda un eventuale collaborazione, i nostri soci saranno liberi di collaborare o 
aiutare senza nessun problema.  

 
5) L’ultimo punto da discutere della serata riguarda la stesura del Programma Corse per il mese di ottobre; il lavoro 

viene svolto velocemente e senza alcun problema. Si inseriscono in programma le corse più interessanti e vicine 
per venire in contro alle richieste dei nostri soci e si cerca di non dividere il gruppo in modo da risultare sempre il 
gruppo podistico più numerosi, con presenze reali, della zona.   

 
L’unica data in cui il gruppo si dividerà sarà per il 27 ottobre, dato che in quella domenica ci sarà la corsa di 
Vignate e quella di Terno d’Isola (BG), richiestissima. 
 
 

Al termine della disquisizione di dei punti di questa serata, il Presidente ringrazia i Consiglieri presenti per l’attiva 
partecipazione e chiude ufficialmente la riunione alle ore 22,00. 
 
 
 

 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 
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